FRE295FR

HEEE 4RAr2—-0 (17C/15CiRAH)

HMH H= AL 70), =RAL(150) Eea sy
H £+ BHAE  RRYAE NE 5T (B=E)
4/1 () 10:00 #r - W AFEEX WEKEEE
11:40 7 - fw PAEFERN s 030203032 =
11:20 REEBEBRE nre 92128
13:30 o HAERREBAMIGOFHHS crtnns 55038
4/3 (B) 13:00 B BIEIRET AT VR AR KT HECEICEE)
14:00 g ITVT I —HAE VA (gaist 5—) 55058
15:00 ORI T—var BEI-T AT WAER)
@10:00~ BEEE L
14:00~ P L = L i e - . % HHh—v
%16:00~ ziﬁ”ggﬁ RFRBIIR A FIRAE (247 DT RPITHIFL TIZE N
4/4 (K) Weby 7 AZR R} I35 ciom T
W, fm J7ABRE AR ORENMABE HLEEHIR TS Vo T 0501~05048=
FCEZTRET AL, FADOLBEKARETT 28, TRy RIHH EOM BT Web/g
4/5 (k) WTRERT B L, FEIIIWebBE HFEH AR 7 v CEBL TS ﬂ%‘ig4’ N7 ChREL
72EUN, 3N,
K YRR e
4/4 29 @2EDH) FUARACRT AR (10:00~BRBALE) () 5505 8=
9:4042 nAwH: (3588) XL BIE T R EDHBMLTLIEEN, (R AEE) 15015
A (BAE) F2ETBERBEOTVARA N AN L TRIT TS, il ooty
(- 1) Y
11:20 ¥ - R FXYITHAE LV RRELEETAZ R 550585
11:40 3 - 7 BIERETAZ L R2@mm
14:00~ R BIVER FE
1600 #o SCERBI R A RS L, FER AR LS 03013
VY,
4/5 (OK) @11:30~ e
SEHTICH ym e Az g A . . - , 0301 =
@14:00~ @%ﬁiﬁé %%ﬁmﬁﬁ(%liiﬁﬁqaﬁ%) (FALER) mvm%:wm«fzéw
: T
9:30 W BBV T —var [ FRAL] sewsmaaeangy) 0303
10:30 o BBAV T —var [ FELE] sesrmasesmd) 03028
P B N o o
10:00~  weiears) - SMEABRETAF L R(EBASHD) 940283
12:00 P
10:00 #F - W HALELDS, 7578 iy S Mg
4/6 k) HAEE . = NS 2 B A AR S ikt
PNRT Y L BIEBENTZTLTVRVEES BIETERBIX HIETAS  HEL T IR — AT AT
P105 L. AL TSN,
4/10 (H) N . TVARANT ANERFER H—Z AP A
o _ ) (BB HA=2— =
WebZ T A& GkiE RFER [ 75 A fiRHE R F I THER
4/10 (B) WebBIER S A e =
J 3z =1 0501~0504%%=8
4/11 (K) GO ORI o
RIS AN T 7 CHER%Z L
4/12 OK) TLIEEN,
4/20 (R) . g BEXERFELEE EIE = — S CH O F I
4/21 (&) D5 AAER AT EECEERA Ml ERIAL TS
5/9 (k) o W |BEEREHERERRET AN TRER B ERERLTES %

¥ LD BRRIZOWTL,
T, W R EE RAIHCLELLD,

AR CTHEBL TIZSW, 72, HRRSEZAE I L5813, HrnE TRALETO




13568
 EEE | )

59k

INARBR—SF)L

15548

é&\
2EBO

XBPEBESDTDELITE
| 3| B Afg 2=
gk*iciéﬁ’“ 16601 fth
b <
oF ZiEH O*/
£
AN
|
7. &
g K =
£E 14548
7518
7401 SEEE
7501 5101
fith 5107
5201
5212
ot | | 2 ot
5405
9301 s 5501
9303 5505
9401 fith
9402
fth
L
=
3]
>
12548 L
% Bik—IL %g
0301 0502
0302 0503
0303 0504
0304 0702

In

n

- AHEBT

[(B=ESDRA]
54058 =

S 4 05

S B #HEES

55fE4fE 5405%=F

Wellness

B ¥m15




